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Swpblwl Goundwé wywb
Snnh Y Innwé wyn pynly’
NN Glwinwwnbuwlybbnp h NN Clnwadkbp Tirswliih T
(u.5+u.6)
dwu dwu
1 2 3 4 8 6
1000 ELaulsLE BLUUNFSLEP 4036197,74 | 3197228,85 | 838968,9
(innn 1100 + winn 1200+winn 1300)
_ wyn pynid
1100 (1. 3UPYGP 64 Snrrer 7100 | 937844,965 | 937844,965 X
(innn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn 1160)
wyn pyncd’
1110(1.1 Qnjpwyhl hwplybp wlawpd qniphg 7131 | 291391,965 | 291 392,0 X
wyn pyntl” ‘
Qnejpwhwnl hwiowyGpbbph Jwnpswlwl nwpwéplbpnid
Gl qunynn 2t0pkph L 2hGnipyntbGEph hwdwp, nphg’ S £X G0 R
bdhahlwlwl whdwlghg 16 000,0 16 000,0
hpwjwpwlwlwliw wGdwlghg 7 000,0 7 000,0
1112 3nnh hwpy hwdwj[]‘gﬁbnh Juwpswlwl nwpwdéplbpnid qunlynn 210000| 210000 X
hnnh hwdwp, nphg
Qjnin. Gowlwynipjw@ hnnbkp 16 000,0 16 000,0
ns qnin. Gawlwynipjwl hnnbp 5000,0 5000,0
Ulpwnd gnuyph hwpy, nphg* 247 392,0 247 392,0
Ulpwnd gnyph hwpy /hpwdwpwlwywl wudwughg/ 38 185,239 | 38 185,239
Wupwnd gnuph hwpy /$hghywywu wudwughg/ 209 206,726 | 209 206,726
1120| 1.2 Qnijpw)jhb hwplytip wy) gnijphg 7136 571000 571000 X
wjn pynid”
1121 Qnupwhwpy thnfuwnpwihonglbiph hwiwp 571 000,0 571 000,0 X
1.3 Uypwlplbph ogqunwgnpédwh Ywd gnpdniGBhipjwl
1130 tveiljss g e Bl st oG 5 7145 57453 57453 X
wjn pyntli’
1131 Sknwlwdl wnnippbp 71452 57453 57453,0 X
(ninn 1132 + ninn 1135 + wninn 1136 + ninn 1137 + winn 1138 +
wnn 1139 + innn 1140 + wnnn 1141 + wninn 1142 + innn 1143 +
wnnn 1144+wnnn 1145+wnn
1146+unn1147+unn1148+wnnn1149+wnn1150)
wjn pyncd’
w) Iwdw)lph mwpwépnid Gnp 2EGpLph, 2hGnipynlGhEph
1132 (GGpwrywp ng hhilwlwb) 2hGwpwpnipynil (nGnwnpdwa) 11017,0 11017,0 X
pnijiinynipjwl hwiwnp (innn 1133 + wnnn 1334),
nphg"
1133 ww) Ipdlwywl phGnipjniGGEph hwiwp 10 985,0 10 985,0 X
1134 wp) Ns hhdGwywh phGnipyncGlGEph hwdwp 32,0 32,0 X
p) Iwdwjliph Juwpswlwl nmwpwdépnid p6Gpknh,
2hbnipynLGhbph, pwnwpwhGwlywl wy) opjtywnGtnp
ybpwlwnnigiwd, nidbnwgiwd, Jepwlywlqbowa,
i wnnhwlwlwgdwl wfuwnwbplbp (pwgwrenipjwip 33 ol 459,0 A
ontlunnipjwip uwhdwGyws™ JhGwpwpnipjwl pnyypinynep)nil
swjwhwloynn ntwpbkinh) Juwwmwpbint pnjpnynipjwl hwdwn
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q) 3wdwyGph Jupswlwh nmwpwdépned 2tGptph,
2hGnupyniGhtiph, punwpwhGwwi w)) opjtywnGtph
pwlndw pnyjnynipjwl hwdwnp

125,0

125,0

X

1137

n) Iwdw)bph nmwpwdépncd ngbithg futdhsplbph L (Ywd)
Stuwfuninh wpnwnpwiph Jwdweph, huly hwGpwjhG uGlnh
opjbywnGLpnLd’ ngbithg fudhsplbph L (Ywd) Sfuwfuninh
wpunwnpwlph hpwgoiwd pnujnynipjwl hwdwp, GnuyG pynLy’

22 300,0

22 300,0

-nqtithg fudhgpltinh hpwgiwh hwiwp hhah. 2hG GEpuncd

11 456,0

11 456,0

-Stuwfunwnp hpwgdw hwiwp hhdGwhwh 2hG GEpuncd

10 844,0

10 844,0

1138

b) Jwiw)lph nwpwépntl pwgopjw Ywiwnp
Yuwaiwybpwbint pnyjnynipjwl hwdwp

50,0

50,0

1139

q) wdwylGph nwpwépntd henniy Juebhph, wbfuGhyulwh
htnncyGbph, henAtyuwgdwsé quatinh dwipwéwiu welbnph
Ywbpnud henniy Junebihph, nbuGhywywb htnncyGtiph,
htnniywgywé quagbiph ywdwnph pnujjnynipjwl hwiwp

4 400,0

4 400,0

1140

£) Jwdw)lph wwpwdépntd wnrbinph, hwbpwhG uGlnh,
qun§wlph, whniiny fuwnbiph b yhdwlwtuwntph
Yuaqiwytpwiwb opjtlwnbtpp, pwnGhplbnp (uwniGwbpp),
fuwnwwnGbpp dwip 24.00-hg hbnn wfuwwnbint
pnijjnynipjwl hwiwnp

1600,0

1 600,0

1141

p) wiwpwnuwpuwjhl YwGnGGEphG hwiwwwwnwufuwb Gpbwh
pwnuwph b pwnwpwjhb hwiwGelbnph mwpwépntd plGunwbh
YEGnwGhGbp wwhbpnt pnypnygnepjwl hwdwn

1142

p) wdwjlph nwpwdépntd wpnwphb gnwan inknwunpbint
pnijjnynipjwl hwiwnp

10 872,0

10872,0

1144

dw) Swiwylph nwpwédpntd (pwgwrenipjwip pwnwjhl
hwdw)GpGtph) dwpnwwwp nwpunt (pugwenLpjwip
tppninwjhl twpuhGtiph) dwewjnipnil hpwlywbwglbint
pnijinynipiwl hwiwn

60,0

60,0

1145

dp) Pwllwndbp dhwnwnlbphg wwwpwuwnyws hpkiph
Swlpwéwhu wnniwdwneph pnjjnynipjwl hwiwn

150,0

150,0

1146

da)3wdwjuph wujwuncdp $hpdwjht wuduuncdutpnd
oquiwagnpdtinL pnujjnynipjwl hwiwp  *

400,0

400,0

1147

dn)luwunLputbnnLd, Ypwwyutnnud inGhublhywywl
htnnLyubph Jwdwnph pnijjnynipjwl hwiwp

1740,0

1740,0

1148

dt)3wdwjuph nwpwspnid hwupwhu ulunh Yuquwytpwdwl
W hpwgdwl pnjjinynipjwl hwdwnp

2240,0

2240,0

1149

3ngbhwlquunh Shuwywinwpniejwl Swnwjnijniuutnh
hpwywuwgnwd

2000,0

2000,0

1150

Lwpwnyth, nhuynintyh, pwnupph, uwniwjh bW
ongtpwnUuhph hwdwn® opwgnigwhu tnwpyw hwdwn

40,0

40,0

1150

1.4 UypwGpGbph dwunwlywpwpnidhg b swewynipynilGhtph
dwuwnnignuihg wyp ywpwnwnhp yéwnbbp

wjn pyntd’

7146

18000,0

18000,0

1151

Jwdw)Gph pjnieb Jewnpynn whnwlwh wninpptin
(nnn 1152 + nnn 1153) ’
wjn pyntd®

18000,0

18000,0

1152

w) Rwnwpwghwlwl Yugnipjwl wlwnbp qpwbgkint, npwig
dwuhG pwnwpwghGtipht YnpyGwyh Jyuywlwdsn,
pwnwpwghwlw Yugnipjwb whwnbpnid juwnwpdwé
gqpwnenidlGhpnud thnthnfunepynlGGep, | pwgnidGip, nunnndGep
Yuwwwpbpnt L yepwlwbebiwb juwwygnipjwip
JYyuwywywaabp tnwpnt hwdwn

3000,0

3000,0
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p) Lninwpwlwi gpwubGuyGeph Ynndhg Gnunwpwlwl
SwnwynipyntGibp Yuwnwpbint, Gninwpwywb Ywpgny
Jwytpwgywé thwuwnwpnptiph UpyGophlhwyGtip wwint,
GpJwé SwpdhGGeph Ynnihg gnpdwnplbiph Gwiuwgdtip L
nhinLibbp Yuqibint, thwunwpnpbnph wwwndkbbp hwibine
nnwlghg pwnywdplbp twint hwdwn

15000,0

15 000,0

1200

2. mucsnuuuuL HruvucunMILEN

(nnn 1210 + winn 1220 + wninn 1230 + winn 1240 + winn 1250 +
wnnn 1260)

wyn pyntd”

7300

2653576,29

1814607,4

838968,887

1250

2.5 LGpwghy Gepphl wwawnnlGwywh npwdwGnphlip’
unwgywé Jurwywpdwh wy) Swywpnwybbphg

(nnn 1251 + winn 1254 + ninn 1257 + wnn 1258)

nphg"

7331

1814607,4

1814607 ,4

1251

w) Mbwnwlwh pynigtihg Phlwluwywl hwiwhwppbigiwh
ulgpnilGpny wnpwdwnnynn nnunwghwbp

1811 557,0

1811 557,0

1254

p) Mbnwlw pynietihg tipwdwnpynn wyp nnunwghwbn
wjn pynty’

0

0

1255

puw) 3wdw)bph pyniebih GYwdntinGbipp Gwatiglnn’ 33
onklipGhph Yhpwpydwh wpmynilpnid hwiwyGph pjnietih
GUwdnunGtiph YnpniunGbph whwnipywl Ynndhg
thnfuhwwnnigdnn gnudwnGp

1256

pp) wy) nnunwghwbp

0

1257

q) Mbnwlwa pyneetihg pwiwnpynn Gwwwnwlwih
hwwnlwgnuilbp (unipyblghwlbn)

3050,4

3050,4

1260

2.6 Ywwhwwy GEpphl wwunnlGwywh npwiwbnphGbp®
unwgywé Jurwywpiwb wy Swlwpnwybtphg

(nnn 1261 + winn 1262)

wyn pynid”

7332

838968,887

838968,887

1261

w) Mbnwlwa pjnptihg Yuwhww) dwiuubiph $hlwbuwynpiwd
GuwuwwlwihG hwnywgniibbp (unipybGghwltin)

838968,887

838968,887

1262

p) 33 wy| hwiw)lplbnhg Yuwwhwwg éull'uubgh
$hlwbuwynpiwb Gwwwnwyny unwgynn wwwnnlbwywh
npwiwbnphlbn y

nphg"

1263

Epluwl pwnuwph hwiwpwnwpwjhG Gawlwynipjwl
Swiuubph $hGwbGuwynpiwb Gywwnwyny dbwynpywéd
dhonglbphg

X

1300

3. U3L tuuunrsuer
(nnnn 1310 + winn 1320 + wninn 1330 + winn 1340 + wninn 1350 +
wnn 1360 + wnn 1370 + wninn 1380)

wyn pyncd’

7400

444776,5

444776,5

0,0

1330

3.3 Qnyph Juwpdwlwynipjnilhg GYwdntinGbip
(nnn 1331 + winn 1332 + wnnn 1333 + 1334)

wjn pynud’

7415

41303,185

41303,185

1331

Jwdw)bph utithwlwbnipynid hwdwndnn hnntiph
Jupdwlwinipjwl Juwpdwldwnltp

27 115,715

27 115,715

-gynnuinbunbuwlwb Gowbwynipjwl

19 142,667

19 142,667

-ns gyninunbnbuwlwa Gaulwynipjwh

7973,048

7 973,048




Swpbliwl Gondwé wiw
Snnh Innyuwéd wyn pyntd’
NN Glwdnwwnbuwybbpp h NN COnwakOp TwnsuiwG | $normunG
(u.5+u.6)
dwu dwu
1 2 3 4 [5 6
SWOWJUPT QWU WNIopATO GUiaynT WGUnip]ul &
hwiw)Gph ubthwywbnipjwlp wwwinfuwlnn hnnwdwutiph
T Yunnigwwwwniwl hpwyntlph nhiwg qubdynn SRS AR A
hnndnnlfiunibn
1334 | U qnuph qupéwlwinipynilhg dntnpbin 11 967,70 11 967,70 X
3.4 3wiwylph pyniotih EYwininlbp wwpwbpltph
L dwunwlwpwpnidhg L dwewynipyntGlbph dwwnnigniihg ol oR00.0 ou0.g -
(innn 1341 + wnnn 1342)
wyn pyntd’
Jwiw)bph ubthwywbnipynth hwinhuwgnn, wyn pyntd’
nhpwgntpy, hwiw)GphG npwbu ubthwlwbnipynil wigwo
1341 wuwpwbplbph (pujg.Luranpjqup hhiGwlwG dhong, ng Gintpwlwh 0 X
Ywd pwpdpwnpdtip wynhy hwlnhuwgnn, hGswtu Gwl
hwiw)Gph wwhniunGtpnud wwhynn wwpwlpwlnipuywh
wnpdtiplbph) Jwdwnphg dnLinptp
MEwnnipjwh Ynnihg mbinwywi hGpGwlwrwdwpiwh
dwnihGaEphG wwwnyhpwydwé |hwagnpnepynibltiph
L hpwlwGwglwh whuutiph $hlwGuwynpiwb hwiwp wenwlwa SOmL0) 500,00 .
pintetihg unwgynn dhengltin
1350 (3.5 dwpswlwl qubanidGbp 7422 388473,3 388473,3 X
(innn 1351 + wnnn 1352 + wnn 1353)
wjn pyncd’
1351| Sbnwywb YysdwnGbp 343 373,3 343 373,3 X
Jwdwjuph twpwsdpnid 26Uph Yud 2huntejwl wpunwphl
wbupp thninfunn yepwywnnigdwt whuwnwlpltnh 50.0 50.0
pnynynLpjwl dlwysnwuwl swnwjnipjncuutph i y
thnfuhwwnnLgdwl Ydwn
Ulwulwpnidwywl swnwjnipintuutnhg yéwn 1320,0 1320,0
Bunnwwl Yswpltin gl 158748,3| 158 7483
Unpwhwlntpjwu ydwnp 160255,0| 160 255,0
ChGwnpwpnipjwl wdwpwunp thwunwagpbpnt hwdwnp 5000,0| 5000,0
Chanipyncultnh 2whwagnpddwl pnywny. hwidwn 5000,0| 5000,0
Ungnuypltip b wanipnbbip Yuqdwybpwbine hbn juwyws walu 13000,0/ 13000,0
JwiwyGph Jwpswlwl wwpwépntd hGplwywd Yunnigwd
e 2bGptiph, 2hGnpnilGGliph ophGwlwlwgiwh hwdwp YGwnltp 42000,0) "43000.0 "
OntGpny uwhdwGdwé ntwptpnid hwiw)bpwjhG hhdGwnpyltph
ynnohg wnwbg nbnwlwh nnipph qubddwh dwwnnigynn
LS SwrwynipyntGGtph Ywd Yuwwwpdnn gnpénnnipynibltph nhiwg 2008 GG X
unwgynn (quaéaynn) YdwnGbp/JEpwhwugbwynpnud/
PlwysnLpjwl hwwnny uywuwnyncuhg dnwinptn 1800,0 1800,0
1360 |3.6 Uninptip winiydtiphg, niniqubplbinhg 7431 10000,0 10000,0 X
(innn 1361 + winn 1362)
wyn pynd’




Swpblwh Grndwd wwh
Snnh Innjwé wjn pyntd’
NN GUwdnwwnbuwylbpp h NN Llnwdkbp U0 | BRoREGHG
(u.5+u.6)
duwu dwu
1 2 3 4 5 6
dwpswlwl hpwlwhuwhunnidbph hwdwp nbnwlwb
190t hOplwlywrwywpiwl dwpihGGbph Ynnidhg ikt g A
Untwnpbip hwdowjGph pynobp GUuwndwdp unwGalwé
1362 | wwjdwlwgpuihl wwpwnwynpnepniGGbnph suwwnwpiwb nhdwg 0 X
quw(aynn wnnydtphg”
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